



Prefeitura Municipal de Águia Branca/ES

Edital de Abertura de Processo Seletivo Público nº 02/2013

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

ANEXO I HABILITADOS

Onde se lê:

| | | | | | |
|--|--------|-------|--|--|--------------------------|
| <p>Professor Mediador do LIED Laboratório de Informativa Educativa. 20 h</p> | 864,40 | 50,00 | <p>Licenciatura Plena em qualquer área da educação e, curso Informática Educativa com carga horária mínima de 100h com experiência de 1(um)ano em laboratório de informática educativa e 2 (dois) anos de regência de classe..</p> | <p>L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15</p> | <p>DOMINGO MANHA</p> |
| <p>Professor Projeto Agro ecológico 15 h</p> | 651,30 | 50,00 | <p>Licenciatura Plena em qualquer área da educação e curso de Educação do Campo com carga horária de no mínimo 100 horas com experiência de 1 (um) ano em escola agro- ecológica e no mínimo 2 (dois) anos na regência de classe..</p> | <p>L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15</p> | <p>DOMINGO MANHA</p> |



Prefeitura Municipal de Águia Branca/ES

Edital de Abertura de Processo Seletivo Público nº 02/2013

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

Leia-se:

| | | | | | |
|--|---------------|--------------|--|--|--------------------------|
| <p>Professor Mediador do LIED Laboratório de Informativa Educativa. 20 h</p> | <p>868,45</p> | <p>50,00</p> | <p>Licenciatura Plena em qualquer área da educação e, curso Informática Educativa com carga horária mínima de 100h com experiência de 1(um)ano em laboratório de informática educativa e 2 (dois) anos de regência de classe..</p> | <p>L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15</p> | <p>DOMINGO MANHA</p> |
| <p>Professor Projeto Agro ecológico 15 h</p> | <p>651,34</p> | <p>50,00</p> | <p>Licenciatura Plena em qualquer área da educação e curso de Educação do Campo com carga horária de no mínimo 100 horas com experiência de 1 (um) ano em escola agro- ecológica e no mínimo 2 (dois) anos na regência de classe..</p> | <p>L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15</p> | <p>DOMINGO MANHA</p> |



Prefeitura Municipal de Águia Branca/ES

Edital de Abertura de Processo Seletivo Público nº 02/2013

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

NÃO HABILITADOS

Onde se lê:

| | | | | | |
|--|--------|-------|---|---|------------------|
| Professor Mediador do LIED Laboratório de Informativa Educativa – 20 h | 864,40 | 30,00 | 3º Grau Incompleto na área da Educação | L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15 | DOMINGO MANHA |
| Professor Projeto Agro ecológico – 15 h | 651,30 | 30,00 | 3º Grau Incompleto na área da Educação | L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15 | DOMINGO MANHA |

Leia-se:

| | | | | | |
|--|--------|-------|---|---|------------------|
| Professor Mediador do LIED Laboratório de Informativa Educativa – 20 h | 776,40 | 30,00 | 3º Grau Incompleto na área da Educação | L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15 | DOMINGO MANHA |
| Professor Projeto Agro ecológico – 15 h | 582,30 | 30,00 | 3º Grau Incompleto na área da Educação | L. Portuguesa 15 Conhecimentos Gerais 10 C. Especifico 15 | DOMINGO MANHA |



Prefeitura Municipal de Águia Branca/ES

Edital de Abertura de Processo Seletivo Público nº 02/2013

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

ANEXO II

VAGAS E CARGA HORÁRIA

Onde se lê:

ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS

| Escolas/Disciplinas | Base Comum | Arte | Educação Física | Projeto Leitura |
|---------------------|----------------------|------|-----------------|-----------------|
| EMCA João Quiuqui | 05 vagas de 25h cada | 07 h | 07 h | 03 h |

Leia-se:

ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS

| Escolas/Disciplinas | Base Comum | Arte | Educação Física | Projeto Leitura |
|---------------------|----------------------|------|-----------------|-----------------|
| EMCA João Quiuqui | 02 vagas de 25h cada | 07 h | 07 h | 03 h |

MAGNUS AUDITORES E CONSULTORES ASSOCIADOS
27 de maio de 2013